

Въспитанието на пълнолѣтний Князь и управлението на имота му се поръчва на овдовѣлата Княгиня и на настойници, назначени отъ свѣта на министритѣ, по съгласие съ Княгинята.

Встъпването на прѣстола когато Наслѣдника е пълнолѣтенъ, става по сжщий рѣдъ, указанъ по-горѣ, т. е. веднага слѣдъ смъртта на Княза, Наслѣдника му встъпва на прѣстола, като незабавно се распорѣжда да се свика Великото Народно Събрание, прѣдъ което да даде клѣтва.



## Българскій Държавенъ гербъ, печатъ и народно знаме.

Българскій държавенъ гербъ е *златенъ коронованъ левъ* на тъмно-червено поле и надъ полето Княжеската Корона. На държавний печатъ се изображава герба на Княжеството.

Българското народно знаме е *трицветно* и се състои отъ *бяло, зеленъ и червенъ ивтъве*, поставени хоризонтално.



## Държавно устройство.

Българското Княжество, спорѣдъ Търновската Конституция, гласувана и приета на 16 Априлий 1879 год. въ гр. Търново, е Монархия наслѣдственна по права нисходяща мъжка линия и Конституционна, съ Народно Прѣдставителство.

Спорѣдъ жщата конституция Царствующий Князь е върховенъ Прѣдставитель и Глава на Държавата. Неговата Особа е свѣщенна и неприкосновенна. Той е Върховенъ Началникъ на всичкитѣ български военни сили, както въ мирно, така и въ военно врѣме и Прѣдставитель на Княжеството въ всичкитѣ му сношения съ иностраннытѣ държави. Отъ Негово име и съ пълномощие отъ Народното Събрание се свързватъ съ правителствата на съседнитѣ държави съюзи за работи по управлението на Княжеството, за които се изисква участието и съдѣйствието на тия правителства.

Върховното правителство се състои отъ Княза и Народното Прѣдставителство. Това послѣдното съставлява Народното Събрание, което бива *Велико* и *Обикновенно*.

Обикновенното Народно Събрание се състои отъ прѣдставители, избрани направо отъ народа, по единъ прѣдставитель на всѣки двадесять хиляди души отъ двата пола (150 прѣдставители). Тѣ се избиратъ за петъ години и тѣхната личностъ прѣзъ гранието на сесията е неприкосновенна. Избираеми за прѣдставители сж всичкитѣ български граждани, които се ползватъ съ граждански и политически права и сж на възраст повѣче отъ 30 години и грамотни, а избиратели всички български граждани, които сж на възраст по-горѣ отъ 21 година и се ползватъ тоже съ граждански и политически права. Обикновенното Народно Събрание се свиква съ Височайши Указъ на рѣдовни сесии, всѣка година отъ